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 Μαμά γερνάω - Τσανακλίδου Τάνια  
  
Η Τάνια Τσανακλίδου (9 Απριλίου 1952) είναι Ελληνίδα τραγουδίστρια και ηθοποιός.

Γεννήθηκε στη Δράμα. Σε μικρή ηλικία μετακόμισε με την οικογένειά της στη Θεσσαλονίκη, μια
πόλη που έπαιξε καθοριστικό ρόλο στη ζωή της.

Σε ηλικία 8 ετών ακούει για μια θεατρική σκηνή που λειτουργεί στην πόλη και από παιδική
περιέργεια διεκδικεί ένα ρόλο στο παιδικό θέατρο της Μαίρης Σοΐδου (1962), ενώ την επόμενη
χρονιά έπαιξε στο «Απόψε αυτοσχεδιάζουμε» του θιάσου Μυράτ - Ζουμπουλάκη. Έχοντας
αποφασίσει από πολύ μικρή τι θέλει να σπουδάσει, γράφεται στη δραματική σχολή του Κρατικού
Θεάτρου Βορείου Ελλάδος, ταυτόχρονα σπουδάζει αρχαιολογία ενώ ασχολείται και με τον χορό.
Κατά τη διάρκεια των σπουδών της συμμετείχε σε πολλές παραστάσεις, κυρίως αρχαίου
δράματος του Κ.Θ.Β.Ε.

Σε ηλικία 21 χρονών κατέβηκε στην Αθήνα, όπου καταξιώθηκε και ως ηθοποιός αλλά και σαν
τραγουδίστρια. Συνεργάστηκε με πολλούς γνωστούς καλλιτέχνες, προσφέροντας ένα ανανεωτικό
διαφορετικό τόνο σε κάθε ερμηνεία της. Επιγραμματικά αναφέρουμε ότι το  1978 συμμετείχε στη
σειρά «Η δασκάλα με τα χρυσά μάτια» και την ίδια χρονιά εκπροσώπησε
την Ελλάδα στον διαγωνισμό τραγουδιού της Eurovision που έγινε στο Παρίσι με το τραγούδι
Τσάρλυ Τσάπλιν

Η συνεργασία της με τον Γιώργο Χατζηνάσιο στο τέλος της δεκατίας του 70 μας χάρισε κι άλλα
μοναδικά τραγούδια πέρα της συμμετοχής στην Eurovision.

Στα μέσα της δεκαετίας του 80, ξεκινά μια συνεργασία με τον Γιάννη Σπανό με τους
δισκους «Φίλε» (1982) και «Της βροχής και της νύχτας» (1984). 

Το 1988 γνωρίζει και συνεργάζεται με τον Σταμάτη Κραουνάκη και τη Λίνα Νικολακοπούλου όπου
μαζί δημιουργούν τον δίσκο «Μαμά γερνάω», έναν από τους καλύτερους δίσκους της, όπου
εμπεριέχονται μερικά από τα πλέον κλασικά και διαχρονικά τραγούδια της.

Και επειδή μάλλον καταλάβατε ότι χρόνια λατρεύω την φωνή αλλά και τον τρόπο που ερμηνεύει τα
τραγούδια της, σας αφιερώνω και το παρκάτω κομμάτι.
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